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19 Greece

18 Italy

12 Spain

10 United Kingdom

 7 Germany

Countries represented20 

14 Multi-stakeholder sector 15 R&I Projects attended

Cyberwatching.eu has received funding from the European Union’s Horizon 
2020 research and innovation programme under grant agreement No 740129.



Poll statistics
1. To which of the following organisations are you related?
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2. How often does your organisation assess / reassess cybersecurity risk?
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3. What tools do you currently use to do so?
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ISO 27001

speci�c software

speci�c checklist

internally or
externally
developed
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4. How useful do you consider the adoption of the PAPAYA
solutions for your Organization?
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Not useful at all
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6. How useful do you consider the adoption of the PANACEA
solutions for your Organization?

5. How useful do you consider the adoption of the DEFeND
platform for your Organization?
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